



## Tratamente - de îngrijire a părului - ALFAPARF

### M?DUVA BAMBOO MIDOLLO DI BAMBOO



# ALFAPARF

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)  
☎ +39 0331 1706328

### M?DUVA BAMBOO MIDOLLO DI BAMBOO

#### tratament de reconstrucție pentru părul deteriorat, deteriorat și slăbit

Tratamentul poate repara prejudiciul a structurii interne a părului, pentru a restabili coeziunea dintre cuticula și cortexul și de a restabili integritatea suprafeței.

#### RESTRUCTURAREA SAMPON

Cură are eficient? îmbogățește cu ingrediente prețioase remineralizati pentru a facilita procesul de restructurare a firului de păr.

Sticle de 250 și 1000 ml.

#### REÎNCĂRCARE MASK

Restructurarea tratament pentru a repara și de a consolida părul deteriorat, deteriorate și slăbit. Acțiunea bio- restaurative de maduva de bambus promovează regenerarea structurii la nivel mondial. Tub de 250 ml și 1000 ml borcan.

#### REÎNNOIRII LOTIUNE

Tratament cu doză unică, f?r? cl?tire pentru a repara și de a consolida părul fragil, extrem de deteriorat și slăbit. Un cocktail bogat de oligoelemente cu eliberare controlată. Folosit permite tratat și g?și?i 100 % din s?n?tatea și frumuse?ea naturală a părului. Flacoane de 13 ml într-o cutie de 6 buc.

#### REPAIR DAILY

Nu - cl?tire tratament spray de p?r extrem de deteriorat și fragil. Restructurarea instant pentru a finaliza procesul de reconstruc?ie de etan?are cuticula și asigură o barieră de protec?ie eficient?. Agen?i de cosmetice da detangling excelent, hidratare și strălucire. 125 ml flacon.

#### SERUM cauterizare

Tratament profesional pentru reconstruc?ie profundă a părului extrem de deteriorat și slăbit. Formulare termo - activ pentru a repara prejudiciul cel mai profund, recrearea materialul intern al părului. Flacoane de 13 ml într-o cutie de 6 buc.

#### PRO CONCENTRAT

Tratamentul concentrat ?oc pentru reconstruc?ia global? de simplitate care deteriorate ?i  
sl?bit de p?r. Recrea problema intern? a restabilirea putere parului, vitalitate ?i flexibilitate.  
Oal? de 500 gr.